



INNOVATOR

Обърнато учебно студио „Успешен иноватор“

Какво е NOVA?

NOVA е 24-месечен проект, финансиран от Програма "Еразъм+"; КД2 Стратегически партньорства за образование за възрастни.

Кои са партньорите?

Партньорството по проекта се състои от 6 организации от 5 европейски държави: Литва (SIF & ВКС), Кипър (CSI), България (K&C), Румъния (CPIP) и Италия (CESIE).

Целеви групи

*Обучители, които биха могли да ръководят обърнатото студио "Успешен иноватор"

*Възрастни обучаеми, които желаят да развият чувството си за ИНОВАТИВНОСТ

ПРЕГЛЕД НА НАЙ-НОВИТЕ НИ ДЕЙНОСТИ



На 3 април 2023 г. в Каунас/Литва беше организирана последната среща на партньорите по проекта. Беше обсъден напредъкът в разработването на финалните етапи на резултатите и бяха планирани следващите стъпки, които трябва да бъдат изпълнени. Друга обсъждана ключова тема беше фокусирана върху пилотирането на курса в Moodle, срещите с местните заинтересовани страни и финалните приготовления за заключителната конференция по проекта.

Заключителната конференция по проекта NOVA в Каунас беше организирана от Фонда за социални иновации на 4 април 2023 г. За да направим известно и видимо това, което сме постигнали по време на периода на изпълнение на проекта, по време на конференцията бяха обхванати и четирите интелектуални резултата, а всеки член на проектния консорциум сподели ценни идеи за своя принос и значението на проекта в областта на културния и творческия сектор.



КАКВИ РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОЕКТА СМЕ РАЗРАБОТИЛИ?

За възрастни обучаеми:

- Продукт 1- Набор от иновативни решения в областта на културата и творчеството по време на COVID-19.
- Продукт 2- Обърнато студио "Успешен иноватор в областта на културата и творчеството".
- Продукт 3- Инструмент за оценка за признаване на иноваторите в областта на културата и творчеството.

За обучители на възрастни:

- Продукт 4 - Електронен набор от инструменти за обучители на възрастни "Съвременно обърнато студио "Успешен иноватор"



@NOVA Project



nova.lpf.lt



Center for Social Innovation



cesie the world is only one creature



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация [съобщение] отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.
No: 2020-1-LT01-KA227-ADU-094751